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Se quiere investigar si un test, construido al afecto de evaluar la capacidad de establecimiento de relaciones de cooperación en el juego entre niños oyentes y sordos escolarizados en colegios públicos con aulas de integración, reúne las propiedades psicométricas para ser utilizado como procedimiento estandarizado de medida. Toda vez que se elabora el test inicial, el cual consta de 6 ítems, se aplica a una muestra compuesta por 10 sujetos, representativa de la población de niños sordos que cumplen las características antes definidas (nótese que se presenta un ejemplo hipotético de ahí el tamaño muestral). Además se solicita del profesor encargado del aula que califique, con una puntuación global, la mejora observada en el establecimiento de relaciones de cooperación en el grupo de niños sordos estudiado. En la tabla siguiente aparecen los resultados obtenidos por los 10 sujetos que participaron en el test y las puntuaciones asignadas por el profesor a cada uno de ellos.

Sujetos
Item 1
Item 2
Item 3
Item 4
Item 5
Item 6
Criterio

1
0
1
1
1
1
1
7

2
1
1
1
1
1
1
4

3
1
1
1
1
1
1
8

4
1
0
0
1
0
0
4

5
0
1
0
0
0
0
2

6
0
1
0
1
1
1
5

7
1
0
0
1
1
1
5

8
1
1
1
1
1
1
7

9
1
1
1
1
1
1
9

10
1
1
1
1
1
1
10

Partiendo de los datos anteriores: CALCULAR

1.-
Coeficiente e índice de fiabilidad del Test. (KR20=0’80)  (rxv=0’89)

2.-
Considerando como variable criterio la definida en el ejemplo (puntuación asignada por el profesor), calcular el valor de: Coeficiente de alineación; coeficiente de determinación; coeficiente de valor de predicción.

(C.A.=0’63) (C.V.P.=0’37) (C.D.=0’60)

3.-
Determinar la puntuación verdadera estimada de un sujeto con una puntuación en el test de 5 puntos. (V’=4,92) 

4.-
Suponiendo que los ítems del test son de elección múltiple con 4 alternativas, determinar el índice de dificultad de cada ítem. 

(I.D1=0,6) (I.D2=0,73) (I.D3=0,47) (I.D4=0,87) (I.D5=0,73) (I.D6=0,73) 

5.-
Si duplicamos la longitud del test, determinar cual sería la fiabilidad y validez del nuevo test. (Rxx’=0.89) (Rxy=0.82)

6.-
Se aplica otro test, que evalúa el mismo rasgo, y cuya media es 6 y desviación típica 3. Calcular que puntuación le corresponde en este nuevo test a un sujeto que en nuestro test en estudio obtuvo una puntuación de 3. (Y*=3,24)

7.-
Determinar las nuevas puntuaciones que tendrán los sujetos en el test en estudio, cuando efectuamos una transformación a una escala cuya media es 50 y su desviación típica es 10.

(D1=52,30) (D2=58,05) (D3=58,05) (D4=35,06) (D5=29,31) (D6=46,55) (D7=46,55) (D8=58,05) (D9=58,05) (D10=58,05)

NOTA: COMENTAR LOS RESULTADOS DE CADA APARTADO.
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